

# 《隔離七日情》推出賀歲 馬仔郭羨妮 當眾大被同眠

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 馬浚偉、郭羨妮、呂慧儀、鄧健泓、龔嘉欣等昨日為無綫新劇《隔離七日情》宣傳，一眾演員在台上大玩遊戲，馬仔抽中與郭羨妮玩遊戲，兩人被安排在巨型床上扮拍拖和親熱，他們即場大被同眠，毫不尷尬。



馬浚偉和郭羨妮雙雙在桃花上繫上心願，祈求桃花、人緣、收視皆如意。黃佩麗攝



這件大棉被，是「大被同眠」時需要的。



無綫新劇《隔離七日情》下周一首播迎新歲，藝員出動催谷絕不偷懶。黃佩麗攝

馬仔之後又搭着郭羨妮頭頂睡覺，反而情侶檔現身的鄧健泓和龔嘉欣就扭扭捏捏，當司儀叫鄧健泓和龔嘉欣到床上親熱，嘉欣怕醜得不敢吻男友面頰，最後只作狀扮吻鄧健泓。

### 「跳樓戲」驚心動魄

《隔離七日情》將於農曆年檔期出街，問馬仔可擔心影響收視？他坦言一定有影響，他指以往不少劇集都被安排在大節日播映，雖然他曾向公司反映，但可能公司覺得他打慣這些仗才如此安排，他希望稍後的《紫禁驚雷》能安排在一个好檔期出街，當作是給他的鼓勵。

郭羨妮則認為農曆年也會有觀眾看電視，相信收視不會太差，她表示拍此劇時非常辛苦，試過在三十、四十層樓高的地方拍跳樓戲，她說：「當時覺得幾驚，望着下面是銅鑼灣又要張開手，儘管做足安全措施和吊威地，心理上仍是害怕。」郭羨妮在劇中與馬仔有親熱戲，但不怕傳緋聞或不和，笑言大家今次合作得非常愉快。農曆年期間，郭羨妮表示會去登台，她希望快點拍拖，記者提議她可考慮剛甩拖的翁家明，她說：「好似又傳他們復合了，其實翁不翁盤都不關我事，我想專心工作，不想有太多無謂新聞，避得就避。」

### 龔嘉欣已「見家長」

鄧健泓則強調玩遊戲時沒有尷尬，他透露與龔嘉欣是在澳門一個活動認識，因為見她長得可愛又得意，便問她拿電話號碼，兩人很快拍拖了。問他們可有見過雙方家長？嘉欣坦言有見過男友的家人，但她的父母因為在外國，所以男友只見過她的爺爺嫗嫗，或者新年再向父母拜年。



鄧健泓和龔嘉欣臉皮薄，站在一起拍照已不容易。

## 面對謠言 鄺美雲處之泰然 歌手過檔 陳志雲未感威脅

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗、李思穎) 鄺美雲以籌委主席身份出席昨晚的「香港理工大學慈善晚宴」活動，同場還有無綫總經理陳志雲，當晚鄺美雲心情極靚，並沒受到之前被傳與富商何永安有過一段情的新聞影響，她從容面對傳媒問題，大方回應。  
鄺美雲先談到當晚籌款目標是五百萬，希望幫到有需要的學生，現場除了有慈善拍賣，鄺美雲還上台獻唱，出心出力。對於之前傳聞，她表示：「每個人在社會上應該做好事和對社會有貢獻，要給人信心和方便，不要以為做一些事可以打擊別人，如果要問便問造謠者，不要問我，我會處之泰然，全心去做有意義工作，會說好話、做好事、存好心，有智慧的人不會受這些事打擊。」  
陳志雲對於五大唱片公司幫亞視做新春晚會節目，他說：「歌手一直都有幫邊演出，不是第一次，自己不擔心會影響無綫和唱片公司的關係，歌手去其他平台做事和「版稅問題」是兩回事，現正處理版稅問題。(擔心不少歌手撐亞視，會對無綫構成威脅?) 唔會，好多演員同無綫都有約，沒有合約便可以自由選擇平台演出，不會影響大家關係。(有傳東亞不滿「勁歌」賽果，準備旗下歌手約滿後便不續約?) 無聽過，不過見到陳志光(東亞高層)的回應後都有聯絡對方，正如對方所講他們沒有翻，只是賽果與唱片公司的期望不同，對方無話失望和翻，現時最重要是解決版稅問題，這樣所有的事都會解決。」  
說到無綫高層何麗全離職由吳雨頂上，陳總謂：「如何何生有新動向便會公佈，也沒聽過吳雨代替何生，純粹謠傳。」



鄺美雲和陳志雲，一起出席「香港理工大學慈善晚宴」活動。

### 開大會清算院長舒琪? 黃秋生疑惡意造謠

香港文匯報訊 有演藝學院學生質疑演藝學院電影電視學院院長舒琪的處事手法及學歷，傳媒收到黃秋生(見圖)會開清算大會的通知，昨早秋生以校友會主席身份現身，他強調這次是內部例會，不排除有人惡意造謠。  
秋生聯同校長湯柏榮、電影電視學院院長舒琪以及一些學生於薄扶林院校舉行會議，當秋生見到在場不同版本的傳媒時，表現愕然，又反問是誰通知傳媒到來，秋生謂：「近日我們都收到一些匿名信，如果你唔知係邊個，啲啲咁匿名囉，不需理會。」秋生坦言因有學生質疑電影電視學院，所以便進行例會把問題解決，由於是內部問題不便公開，也未到要向傳媒發表的地步，今次並非聲討會，主要是希望大家有誤會時作出溝通，完全是一個中立橋樑，不會有偏幫。  
有人惡意造謠？秋生不排除有這可能：「如果有人想在問題未解決前便對外公佈，這行徑相當無知，不過今次會議氣氛和平。」說到有人質疑舒琪學歷未能勝任院長之位，秋生即說：「全世界也不講學歷，若然李嘉誠話教你賺錢，你學唔學？我就學啦。」



### 志偉包辦父親後事 馬時亨追憶舅父落淚

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 曾志偉父親曾啟榮日前在台灣病逝，志偉的表哥馬時亨提到舅父生前對他的照顧，一時感動得眼濕濕，至於志偉會否幫父親取消在香港的通緝令，馬時亨表示不知道，相信志偉會處理。  
昨日馬時亨出席高爾夫球慈善賽，有報道指志偉的父親已於日前在台灣火化，馬時亨表示：「還未火化，這方面志偉會打理，舅父走時很安詳，志偉和家人、我同細佬，四人嘍齊度陪他走最後一程，佢走得好好舒服，其實他一直有老人病，新曆年過便入院，當時都有去台灣探他，這次已是第二次。」  
曾父當年因貪污被通緝潛逃到台灣，是廉署通緝犯，現在人已逝世，會否取消通緝令？馬時亨表示：「唔知道，唔知政府野。(擔心ICAC會沒收曾父遺產嗎?) 唔關我事，由志偉處理。(曾父心願是否返港安葬?) 相信佢心繫香港，具體安排要問志偉，不過稍後會在港舉行追思會，日期未定，台灣方面有否儀式也要問志偉先知。」  
馬時亨指稱：「所有後輩都很尊重舅父。(係咪幫你交學費?) 唔只係咁，我小時候屋企好窮，對方每星期都請我吃东西，又買衫給我們過新年，這份關心不是金錢買得到的……」此時，馬時亨激動得眼濕濕，說不下去。志偉哭得很激動嗎？他說：「每個人都好激動，大家都好親，我視舅父如同爸爸，佢睇住我大，對方給予經濟上支持和一份關心，一直教導我不少。」



馬時亨追憶舅父曾啟榮往事，無限感慨。

### 舊話重提「說謊天王」 劉德華冷嘲星洲傳媒

香港文匯報訊 劉德華為演出的新片《新少林寺》到新加坡宣傳，並接受媒體專訪，被問到如何看待與朱麗倩秘密結婚曝光後，被網友稱為「說謊天王」一事？劉德華大方地回應說不介意。  
他說每個人都會犯錯，願意去看到自己犯的錯很重要，以後才會更清楚而不重蹈覆轍。接着，他幽默兼語帶雙關地說：「謝謝媒體不斷地提醒，你們這些搞文藝的，不應該一直寫這些。」  
有報道劉德華一度有意在新加坡「升濤灣」購置價值達千萬坡幣的豪宅，並在豪宅四周建造圍牆，避開狗仔隊保護妻子，但因不能建高牆而作罷。華仔簡單地回應說：「沒有這回事。」  
華仔出道30年，沒機會到荷里活是否有點缺陷？他認為這不是缺陷，過去也曾有些邀約，但不是時間無法配合，就是角色沒能發揮，未來只好好緣。



《新少林寺》台灣上映，劉德華昨日出席台北西門町記者會，少不了表演功夫。新華社

### 《讓子彈飛》 票房邁向七億

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 英皇電影《讓子彈飛》在內地上映超過一個月，截至現時為止內地票房高達六點六億，在港上映剛一星期已近七百萬。昨午導演姜文率領主角葛優等主創在北京華彬紫雲劇院舉行的新年團拜會，兼慶祝《讓子彈飛》觀影人次已突破一千八百萬，已經超過《唐山大地震》的一千七百萬人次。中國華語電影就將正式進入七億票房的時代！  
片方亦請了近十個觀眾到場，跟導演姜文及葛優見面及互動，一位從成都到場支持的18歲網友表示連看了11次，現場觀眾很喜歡戲中的張麻子及師爺，更鬼馬地祝他們百年好合；更有人讚是藝術及商業兩者結合得很完美。葛優公開多謝觀眾及傳媒，稱他們才是影片的老闆。姜文也將憑藉此片上演完美「王者歸來」，《陽光燦爛的日子》後再度佔據中國電影票房榜首。



《讓子彈飛》邁入「七億」時代，北京舉行新年團拜時隊伍整齊。

### Fans冒大雪慶祝 阿嬌無錫過生日

香港文匯報訊 昨日是鍾欣桐新曆生日，她身處無錫拍攝電視劇，前兩日農曆生日時已開始慶祝，分別有歌迷及劇組送上蛋糕，昨日切了3個蛋糕了，所以工作中過生日壽星女仍覺得很開心。  
阿嬌跟無錫很有緣份，連續兩年生日日都在無錫拍劇，雖說天氣嚴寒並落雪，大家希望能在農曆新年前完成拍攝，所以都加緊進度每天都在趕工，拍攝超過14小時也覺得開心，阿嬌說：「能夠在工作中過生日是一件幸福的事，有一大班工作人員陪伴生日。一班Fans冒大雪在無錫跟我慶祝真的很感動。」當中有一個鬼馬歌迷還特別跟阿嬌開玩笑，指她的歲數仍是二字頭，阿嬌笑說：「由入行開始年齡已不是我的秘密，這十年來歌迷對我的支持從不間斷，多謝他們陪了我十年。」至於生日願望，她希望自己及身邊的人全都身體健康！  
正經講真的希望世界和平減少天災！  
今年將會是Twins組合的十周年，阿嬌對今年充滿期待，接下來有Twins的國語碟，計劃有一個為十周年活動，希望帶給大家驚喜。



阿嬌在工作中過生日，覺得是一件幸福的事。